



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

19.06.2018

м. Кременчук

№ 250

**Про проект районної програми  
цивільного захисту населення і  
території від надзвичайних  
ситуацій техногенного характеру,  
забезпечення пожежної безпеки на  
території Кременчуцького району  
на 2018 – 2020 роки**

Відповідно до статей 2, 13, 27, 39 Закону України “ Про місцеві державні адміністрації”, статті 19 Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 11 січня 2014 року №11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту, від 11 березня 2015 року № 101 “Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту”, від 30 вересня 2015 року № 775 ”Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” та з метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, надання матеріальної допомоги постраждалому населенню:

1. Схвалити проект районної програми цивільного захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного характеру, забезпечення пожежної безпеки на території Кременчуцького району на 2018 – 2020 роки (додається).

2. Подати проект районної програми цивільного захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного характеру, забезпечення пожежної безпеки на території Кременчуцького району на 2018 – 2020 роки на затвердження сесією Кременчуцької районної ради.

3. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків  
голови районної державної  
адміністрації

О.ТЮТЮННИК

Проект  
програми цивільного захисту населення і території від надзвичайних  
ситуацій техногенного характеру, забезпечення пожежної безпеки на  
території Кременчуцького району на 2018 – 2020 роки

Вступ

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Убезпечення та захист населення, об'єктів економіки і національного надбання від негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається невід'ємною частиною державної політики національної безпеки і державного будівництва є однією з найважливіших функцій центральних органів виконавчої влади.

Правовою підставою розроблення Програми Цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на території Кременчуцького району на 2018-2020 роки (далі – Програма) є Кодекс цивільного захисту України, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 року № 101 “Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту”.

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки (далі - Програма) розроблена Кременчуцькою районною державною адміністрацією з метою захисту населення і території, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період.

1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання

Програма розроблена відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.

Глобальний розвиток цивілізації, крім позитивних надбань, призводить до численних загроз життєво важливим інтересам людини, суспільства і держави. Значне місце серед цих загроз посідає небезпека техногенно-екологічної та природної сфери.

Викликає занепокоєння стан протипожежного захисту населених пунктів району.

Необхідно забезпечити посилення інформаційно-просвітницької роботи з населенням через створені консультаційні пункти цивільного захисту шляхом виготовлення та розповсюдження тематичної наглядної агітації.

Відсутність сучасної системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій не дозволяє забезпечити повноцінну безпеку мешканців населених пунктів району.

Також викликає занепокоєння відсутність обладнаних протирадіаційних укриттів цивільного захисту, не створені запаси засобів індивідуального захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин для непрацюючого населення, не створений місцевий матеріальний резерв.

Вирішення даних проблем забезпечить надійний захист населення та територій Кіменчуцького району від наслідків надзвичайних ситуацій.

## 2. Мета програми

Метою програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, надання матеріальної допомоги постраждалому населенню громади у мирний час та в особливий період, накопичення та щорічне оновлення матеріального резерву.

## 3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством.

## 4. Заходи по виконанню Програми

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій:

- створення та накопичення районного матеріального резерву цивільного захисту;
- реконструкція системи оповіщення населення району;
- забезпечення працівників територіальних формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами радіаційного та хімічного захисту;
- проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту та приведення їх в готовність;
- виконання заходів, спрямованих на навчання населення основам життєдіяльності, діям в екстремальних ситуаціях.